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DOB Koblenz, 16.10.2015
66-Tiefbauamt Tel.: 0261 129 3502
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0146/2015 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0128/2015 
 
 

Beratung im Stadtrat am 15.10.2015, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion AF/0138/2015 "Mauerabdeckung hinter dem 
Gropiusbau" 
 
 
Antwort:  
 
1. Wie steht es um die Sanierung der Mauer hinter dem Gropiusbau? 
 
Nach dem gegenwärtigen Erkenntnisstand erfolgt die Instandsetzung ab Herbst 2015 bis 
Frühjahr 2016. 
 
 
2. Was kann die Verwaltung zum Zeitplan und den Kosten der Sanierung sagen? 
 
Die Instandsetzungsmaßnahme wird derzeit öffentlich ausgeschrieben. Submissionstermin ist 
der 14.10.2015. 
Die voraussichtlichen Baukosten betragen ca. 850.000 € (brutto). 
 
3. Stehen ausreichend Haushaltsmittel zur Verfügung? 
 
Ja, für die Instandsetzungsmaßnahme stehen ausreichend Haushaltsmittel unter der 
Kostenstelle K660300E04 zur Verfügung.  
 
 
 
 


